NMEPEMEHHbIN
SNEKTPUYECKUU TOI
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UENb:h 4
- U3yunTtb yCTpOMNCTBO reHepaTtopa
nepeMeHHOro Toka n TpaHcdopmartopa

- OcBeTUTb 3KosorM4yeckue npodnemsil,
CBfi3aHHbIEe C BbIpaboTKOM
3NeKTPo3Hepruu
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BOMPOC: Yem Mkl - 4
MATEMATUYECKUUUN MAHA
npeHedbperaem B Moaenu
MaTeMaTU4eCcKoro H

“Ma’;lTHwKa, YTOObI 1
Koneb6aHua obIinu
He3aTyxarowummn?

BOIMPOC: Yto Heoﬁxo.qumo
caenartb, YTo6bl B - 3
peaanOM 1 Fynp
MaTeMaTUn4eCKoOM
MasiTHUKe KonebdbaHus
ObINu He3aTyxarwwmnmn?

BOI'IPOC:,'KlaK B 3TOM
cny4ae oyayTt
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BbiHYyXXOeHHble 3NeKTPOMarHuTHbIe
Korneb6aHua — 3To NepeMeHHbIN TOK.

BOIPOC: YT1o Takoe nepemMeHHbIN
TOK?

[lpuBeanTe Nnpumepbl
NCNONMb30BaHUA NepeMeHHOro Toka
B ObITY NPON3BOACTBE




3A0AHUE

PaccmoTtpeTb reHepaTop
nepemMeHHOro Toka u

TPAHCPOPMATO
péTBdé o Ha BOMPOCHLI:
1. YcTpoucTeo

2. NMpuHunn gencrTeun
3. NpnmeHeHue
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PELWWEHUE 3A0AY .

Pamka, umerowasi 100 BUTKOB,
BpaLwiaeTcs ¢ yacroron 15Ty
B OQHOPOAHOM MarHUTHOM
none nHaykumen 0,2 Tn.
YeMy paBHa nnowagb
paMKu, ecnm amnnmtyaHoe

3Ha4YeHue BO3HUKaroLlen B
st DXNCCe 2 PO



NAHO: = | PELUEHMUE:

N=100 wT e=¢€_ sinwt

v=15T4 € = BS W

B=0,2 Tn W =21/T= 21w V

€, =45B £ =BS 2m V (1 BUTOK)

IS - | & =BSN2mV

I 4 S = £ /(BN 21T V) -

S = 45/(0,2*100*2*3,14*15) =
= 0,024 m>

OTBET: S = 0’024 MZ



1. §21

2. 1 ypOBEHb:
ynpaxHeHue 18 (3)
2 YPOBEHb:
yrnpaxHeHue 18 (2)

3. MogroToButb coobLweHue «O
HOBbIX, COBPEMEHHbLIX TUnax
reHepaTopoB»

NOMALLHEE 3A0AHUE !‘"



